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01.

Yukarida verilen aginim asagidaki geometrik
sekillerin hangisine aittir?

B) Uggen prizma
D) Kare piramit

A) Uggen pramit
C) Kare prizma

02. Asagidakilerden hangisi liggen piramidin aginim-
larindan biri degildir?

N v
g,y

03. Altigen piramidin ayrit sayisi, kose sayisi ve yiiz
sayisi sira ile agsagidakilerden hangisinde dogru
olarak verilmistir?

v A)12,7,7
C) 12,7,12

B)7,7,12
D) 7,12,7

Dik piramitler-1

8. Sinif Matematik

04.

*® X
Sekilde bir diizglin doért yizIGnin aginimi verilmistir.

Acinimin gevresi 24 santimetre ise, diizgiin dort
yuzliinin tim ayritlarinin uzunluklari toplami kag
santimetredir?

A)8
C) 16

v B) 24
D) 12

(=20 D x=4
6 quIJI vec- 6-G =124

05.

10 cm

12 cm

18 cm

Sekilde aginimi verilen dikdortgen piramidin cisim
yuksekligi kag santimetredir?

UA) 8 B) 12
C) 16 D) 24

06.

8 cm

N
Yukarnidaki kare dik piramidin yan yiiz yiksekligi
kag¢ santimetredir?
A)6 l/B) 5
C) 4 @ 3 D)3

8cm
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07. Yan yiz sayisi 8 olan piramidin ayrit ve kose sa-
yilan sira ile asagidakilerden hangisidir?
A)8,9 B) 16, 8
JC)16,9 D)8, 8
08.
5cm 5cm
4cm 4cm
4cm 4 cm

09.

Yukarida eskenar t¢ggen piramidin tabani ve yan
yuzlerinden biri verilmistir.

Bu piramidin butiin ayrit uzunluklar toplami kag
cm’dir?

A) 12 B) 14
C) 15 L D) 27
= 3.4 *35
= 12 415
- 29

Taban alani 12 santimetrekare olan kare pirami-
din, taban gevresi ka¢ santimetredir?

A) 3 B) 243
C) 43 VD) 83
m — {‘7}2 ?\[3_
@ |23
25 A

:‘3\/:.!

Dik piramitler-1

10.

1.

12.

\ A) Dizgiin dortyazIi

8. Sinif Matematik

I. 4 ylUza vardir.
Il. 6 aynti vardir.
I1l. BGtln yuzleri eskenar Gg¢gendir.

Yukarida o6zellikleri agiklanan geometrik sekil
asagidakilerden hangisidir?

B) Uggen piramit

C) Altigen piramit D) Uggen prizma

Tabani eskenar tliggen olan eskenar tiggen dik
piramidin yan yuzlerinden biri agsagidaki geo-
metrik sekillerden hangisi olamaz?

A) B)

§ 5cm 5cm
<r

L1 N

4 cm 5cm

8 cm
80,77 o
o ©

D BN

6 cm 6 cm

|. Besgen piramit - besgen
Il. Kare piramit - Kare
III. Altigen piramit - Gggen

Yukarida dik piramitler ile ytzlerinden biri eslestimistir.

Bu eslestirmelerden hangileri dogrudur?

A) I-Il
C) lI-Ill

< B) I-lI-lII
D) Il
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